

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Лысенко Владлены Владимировны по теме «Формирование поликультурной компетенции бакалавров менеджмента при обучении иностранному языку», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по научной специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования.

Автореферат В. В. Лысенко посвящен актуальной для современного образования теме – особенностям формирования поликультурной компетенции обучающихся по программе бакалавриата направления «Менеджмент». В связи с этим важно определить педагогические условия, при которых данный процесс будет наиболее эффективным. При этом использование в учебном процессе интерактивных и информационных технологий играет здесь не последнюю роль.

Анализ содержания автореферата позволяет утверждать, что диссертационное исследование Лысенко Владлены Владимировны является самостоятельной и оригинальной научно-квалификационной работой.

Научная новизна диссертации видится в том, что автором дано уточненное толкование поликультурной компетенции обучающихся по программе бакалавриата направления подготовки «Менеджмент», выделены компоненты исследуемой компетенции, разработана теоретическая модель, представлены организационно-педагогические условия, при которых формирование данной компетенции будет максимально эффективным.

Судя по автореферату, научные положения, выводы имеют практическую ценность и заключаются в том, что они способствуют повышению эффективности образовательного процесса, ориентированного на формирования поликультурной компетенции студентов.

Достоверность и обоснованность проведенного диссертационного исследования обеспечиваются целостным, комплексным подходом, адекватностью методов исследования его цели и задачам, научной апробацией основных идей, включенностью результатов в образовательный процесс Севастопольского государственного университета.

Совокупность научных и прикладных результатов диссертации по исследуемой проблеме можно квалифицировать как новое решение задачи, имеющей существенное значение для развития важного направления современной педагогики.

Автореферат диссертации В. В. Лысенко отличается научным стилем и логичностью изложения, материал в целом хорошо структурирован и последовательно представлен. Стратегия и тактика диссертационного

В целом, изучение автореферата и приведенного в нем списка публикаций автора по теме исследования позволяют сделать вывод о том, что диссертация Лысенко Владлены Владимировны по теме «Формирование поликультурной компетенции бакалавров менеджмента при обучении иностранному языку», представленная на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по научной специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования, соответствует требованиям «Положения о присуждении ученых степеней» (п.п. 9-11, 13, 14), утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. №842, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по научной специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования.

*Дорогих Раиса Валерьевна*

*доцент кафедры дисциплин общего профиля*

*Филиала МГУ имени М.В. Ломоносова в г. Севастополе,*

*кандидат педагогических наук по научной специальности*

*13.00.04 Теория и методика профессионального образования*

Выражаю согласие на обработку персональных данных.

07.05.2024

Контактная информация:

299001, г. Севастополь,

ул. Героев Севастополя, 7

тел: 48-79-31 (канцелярия)

E-mail: dorogikh78@mail.ru